
Enigme 2 : Cycle 2
1. Le soleil

Réponse : Le soleil vaut 18

Réponse : On peut voir 6 triangles différents.
3 petits triangles. ( les n°1, 2 et 3)
2 triangles faits avec 2 petits triangles. ( les n° 4 et le 5)
1 triangle fait avec 3 petits triangles. ( le n°6)

Enigme 2 : Cycle 2

Combien vaut le soleil ?
Je trouve la règle. Je remarque que pour obtenir 5, on a ajouté les deux nombres du dessous : 3+2=5 et je
fais pareil pour les autres nombres.

Solution énigme 2 : Cycle 2

2. Les triangles

Combien peut-on voir de triangles différents dans cette figure ?

6+1=7

3

7+3=10

102+1=3

7

8

5+3=8
18

10+8=18

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je refais tous les calculs en respectant la règle.

3+2=5

1 2 3

4 5

6
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